

## 后坡街社区

## 国画课上画梅花



本报讯(记者 王倩 通讯员 杨晓霞) 3月28日下午,在后坡街社区每周一次的中老年国画培训课上,来自七彩鱼绘画馆的志愿者专业国画老师周国峰,耐心细致地向学员们传授国画的技巧。周老师的画感情丰沛,意境幽远,风格独特,在书画圈里有着众多粉丝。

当天国画课的主题是梅花香自苦寒来。周老师现场绘画,一边画一边讲,调色为什么要这样调,这一笔为什么要

这样落,让学员们学得清清楚楚、明明白白。周老师今天以画梅花为主要内容,通过详细讲解和手把手教学,使学员们基本掌握了一些画国画的方法和要领。大家按照老师教的方法,自己动手画了起来。在短暂的时间里,都完成了自己的作品。

大家看着自己作品,都笑得合不拢嘴。课程结束后,还有学员拿出自己的作品,围着老师请教,气氛非常热烈。

## 解放桥社区

## 手工布艺,巧手绣出精彩



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 布艺,即指布上的艺术,是中国民间工艺中一朵瑰丽的奇葩,其工艺流程并不复杂,制作工具也很简单,针线、剪刀等工具,但那一针一线的缝制,多变的技巧可不容易,缝制的是心愿、祈盼、祝福。解放桥社区为传承传统民艺,展现民间文化的多姿多彩,同时也为丰富辖区老年人的业余生活,3月29日上午,

大家翘首以盼的“布艺兴趣班”正式开课了。

课上,来自民俗艺术学校的于淑英老师首先向居民们展示了多种布艺成品,然后耐心地给大家讲解了制作布艺的相关知识,大家兴致高涨,模仿着老师的每一个步骤。经过两个小时的精心制作,一个个小巧精致的南瓜针扎脱颖而出,看着自己的劳动成果,大家都欣喜万分。

## 青龙街社区

## 百岁老人过生日,社区人员送祝福



本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 4月6日,是青后四区7号楼单盛甫老人101岁的生日。当天上午,青龙街社区党委书记王群群带领工作人员为他送来生日蛋糕和鲜花,为老人祝寿。

王书记来到老人家中时,老人正在看股市行情,他虽有点耳背,但头脑非

常清晰,看到社区工作人员的到来,老人一再道谢。

青龙街社区一直以来都将关爱老年人作为社区服务的一项重要工作,大力提倡尊老爱老的传统美德。王群群书记表示,社区是一个大家庭,社区有责任为这些老年人送去关心和祝福。

## 历山路社区

## 巧手编织中国结



本报讯(记者 王倩 通讯员 杨冰纯) 中国结是特有的手工编织工艺品,不仅造型优美、色彩多样,作品的命名也蕴含着美好的祝福。为了给辖区居民提供深入了解中国结、亲手编制中国结的机会,3月28日起,历山路社区联合民俗艺术学校面向广大辖区居民开展了中国结编制课。

首次课程是由老师讲解编制中国结的基础方法以及制作中国红手链,寓意日子红红火火、吉祥如意。手链看似简单,但是开头部分做起来还是有一定的难度,参与课程的居民们纷纷感慨:“看起来简单、好看,一开始做起来感觉还是挺难的,但是越往后编就

越觉得容易了。”在课程进行过程中,有的参加者一开始觉得这个很没意思,但看到自己编织出漂亮的手链时却有着满满的自豪感;有的参加者觉得自己肯定学不会,最后自己却做出了非常精美的作品;还有的参加者在掌握编制方法后,现场指导别的居民编制手链。

课后,参与课程的宋阿姨表示,通过组织这样的活动,既让社区居民学习到一种编织技术,同时也让社区居民感受到了中国传统编织技术的魅力,社区举办这样的课程非常有意义,并表示自己有时间会多练习,以后还会坚持参加编制课程。

## 后坡街社区

## 燃气安全宣传进社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨宵霞) 燃气与大家的生活息息相关,燃气安全关系到家家户户。为普及广大居民燃气安全用气知识,减少因误操作而引起的燃气安全事故,3月30日上午,后坡街社区联合港华燃气公司在居委会前小广场开展了“燃气安全宣传进社区”活动。

活动现场,燃气公司和社区工作人员发放燃气安全宣传资料,并且提供现场咨询解答服务。社区居民仔细阅读燃气安全展板,主动索取宣传材料,向宣传人员咨询安全用气常识和日常用气中遇到的各种问题。

活动结束后,港华燃气公司工作人员还在居委会二楼会议室开展燃气安



全宣传讲座。宣传人员积极解答居民用户提出的各种疑难问题,指导居民正确使用管道天然气的方法和步骤,并重点介绍了对燃气器具的构造、报废年限、使用注意事项等。活动受到居民的欢迎。

## 解放桥社区

## 科普大学表彰优秀学员



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 3月28日上午,解放桥社区召开了2016年度科普大学优秀学员表彰会,会议由社区主任张舜玲主持。会议首先总结了2016年社区科普大学课程的开展情况,并为获奖学员颁发荣誉证书,鼓励他们再接再厉,坚持学习。然后,社区学员畅所欲言,交流心得,为科普大学

的下一步工作提出宝贵意见。

学员们纷纷表示,科普大学极大提高了居民参加学习的积极性,既丰富了中老年朋友的业余文化生活,又进一步促进了全民素质的提高,新的一年会继续积极参与科普课程,不仅做到全勤,更要将课堂当中学到的知识运用到平日的生活中。